

Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové
Hodnocení bakalářské práce
Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Filip Kakos

Název práce: Transformace Integrovaného centra sociálních služeb Odlochovice

Oponent práce: Mgr. et Mgr. Aneta Janigová

Vedoucí práce: Mgr. et Mgr. Kateřina Krupková

Téma práce: Práce popisuje průběh a charakteristiku transformace služeb v ICSS Odlochovice, identifikuje hlavní výzvy a přínosy, které s sebou tento proces nese pro všechny zúčastněné strany. Téma je aktuální a má značný přesah do praxe.

Charakter empirického šetření: Hlavním cílem šetření bylo zjistit, jaké názory na transformaci Integrovaného centra sociálních služeb Odlochovice panují mezi zaměstnanci organizace. Sběr dat probíhal pomocí strukturovaných rozhovorů s pracovníky daného zařízení. Hlavní výzkumná otázka byla stanovena následovně: „Jak transformace služeb ICSS Odlochovice ovlivňuje kvalitu poskytované péče a jak jsou tyto změny vnímány zaměstnanci a jaký vliv mají na klienty? Bylo by vhodnější ji formulovat jednoznačněji a promyslet dílčí výzkumné otázky. Získaná data z rozhovorů byla analyzována pomocí prosté analýzy textu na základě zodpovězení jednotlivých tazatelských otázek.

Soulad tématu práce se studovaným oborem: Patrný.

Rozsah práce: Odpovídající.

Použitá literatura: Bylo využito relevantních zdrojů, avšak bylo by vhodné je rozšířit o další.

Citace v textu: Autor se snaží na zdroje v textu svědomitě odkazovat, avšak místy není patrné s ohledem na rozsáhlejší odstavce zasahující do dalších stran, odkud tedy byl text čerpán. Dále v kap. 3.2 není zcela jasné, odkud byly informace čerpány.

Shoda s antiplagiátorským systémem: Systém Odevzdej.cz vyhodnotil celkovou míru podobnosti na 31 %.

Cíl práce: Cílem práce je prozkoumat, jak změny spjaté s transformací sociálních služeb ovlivňují životy klientů, jak jsou vnímány zaměstnanci a jaké pozitivní i negativní aspekty s sebou transformace přináší.

Formální stránka práce: Lze narazit na řadu formálních nedostatků.

Jazyková, stylistická a gramatická stránka práce: Místy lze narazit na drobné jazykové neobratnosti a chyby v interpunkci.

Využitelnost pro praxi: Konkrétní využitelnost práce by mohla být součástí diskuse u obhajoby.

Otázky a témata k diskusi:

1. Viz komentáře v textu posudku týkající se práce se zdroji.
2. Dohleďte další aktuální literaturu týkající se transformace sociálních služeb.
3. Prosím, můžete doplnit informace o délce praxe (alespoň v časovém rozmezí) u osob z Vašeho výzkumného vzorku?

Celkové zhodnocení: Teoretická část má logickou strukturu a shrnuje nejdůležitější informace spjaté se zvoleným tématem. Empirická část přináší

informace z konkrétního zařízení, které prošlo transformací. Student k procesu tvorby práce přistupoval zodpovědně, konzultace byly nosné a byla patrná jeho osobní motivace a angažovanost v tomto tématu. Přestože narazíme na některé nedostatky, tak práce splňuje zásadní požadavky kladené na tento typ závěrečné práce.

Výsledné hodnocení:

Datum: 06.05.2024

.....
Podpis vedoucího práce